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 חיסור עם פריטה

 

 

 

 

 
 עני:נסי לפתור את התרגילים ו .1
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 .                                קשית? באיזה תרגיל הת                 

 .                                                                                                       נמקי!             

 מהשבר במחסר..                    השבר במחוסר  -השלימי: בתרגיל א'                     

 מהשבר במחסר..                    השבר במחוסר  -בתרגיל ב'                            

 נסי לפתור את התרגיל בעיגולים. .2
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 כיצד ניתן לפתור את תרגיל ב'? –חשבי!  .3
 העזרי בציורים.
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 תזכורת

 רסָּ חֻ מְ  –ר סֵּ חַ הפרש = מְ 
 מחסרים אותו המספר המספר ממנו מחסרים

 ':בתרגיל  תרגיל א':
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 

 התרגיל בציורים התרגיל במספרים


